ATURAN SINUS DAN COSINUS

SOAL LATIHAN 02
C. Luas Seqitiga

01. Sebuah segitiga ABC dimana sisi AB = 6 cm, AC = 8 cm dan < A = 45°. Maka luas
segitiga ABC adalah .... cm?

A. 62 B. 842 C. 122
D. 643 E. 843

02. Luas suatu segitiga ABC jika diketahui panjang sisi AB=8cm, <A =30° dan
< B =120° adalah .... cm?

A. 1643 B. 123 C. 1543
D. 943 E. 16

03. Luas suatu segitiga PQR jika diketahui panjang sisi PR = 6 cm, QR = 2+/3 cm dan
<P =30° adalah .... cm?
A. 443 B. 63 C.8+3
D. 6 E. 8

04. Sebuah segitiga PQR dengan luas 30 cm?. Jika panjang sisi PQ =10 cm dan
QR =12cm, makabesar<Q =....
A. 45° B. 60° C. 90°
D. 120° E. 150°

05. Sebuah segitiga ABC dengan luas 6+/3 cm?. Jika diketahui panjang sisi AB = 4 cm dan

sisi AC = 6 cm , maka panjang sisi BC =....cm
A. 342 B. 5 C. 62
D. 247 E. V10

06. Jika sisi-sisi suatu segitiga ABC adalah AB =12 cm, BC =5 cm dan AC = 13 cm maka
luas segitiga tersebut adalah .... cm?
A. 45 B. 30 C. 35
D. 50 E. 60

07. Diketahui segitiga PQR dimana panjang sisi PQ =6 cm, PR =11 cm dan QR =5 cm.
Luas segitiga tersebut adalah .... cm?
A. 4 B. 43 C.2

D. V3 E. O

Aturan Sinus dan Cosinus 1



08. Sebuah jajaran genjang ABCD dengan panjang sisi AB = 6 cm dan AD =4 cm. Jika
luas jajaran genjang itu 12+/3 cm? maka panjang diagonal AC adalah .... cm

A. 347 B. 2419 C. 62
D. 61 E.547

09. Diketahui segitiga ABC dimana sisi ¢ =4 cm dan sisi a = J32cm. Jika luas segitiga
tersebut 8 cm? maka besar<C = .....
A. 30° B. 45° C. 60°
D. 120° E. 150°

10. Jika sisi-sisi suatu segitiga adalah 4+/5 cm, 6 cm dan 10 cm maka luas segitiga tersebut

adalah
A. 6410 cm? B. 8411 cm? C. 411 cm?
D. 3410 cm? E. 622 cm?

11. Jika suatu segitiga ABC mempunyai sisi-sisi AB =6 cm, BC =5 cm dan AC=5cm
maka luas segitiga ABC tersebut adalah... cm?

A. 8 B. 843 C. 12
D. 1243 E. 15

12. Pada segiempat ABCD diketahui < A = 90° sisi AB = 4 cm, BC =6 cm dan CD =5 cm
serta DA = 3 cm, maka luas segiempat tersebut adalah ... cm?

A. 12 B. 14 C.15
D. 16 E. 18
13. D 83 c Luas segiempat ABCD pada gambar disamping
adalah .... cm?
63 A. 72 + 403 B. 36 + 203
10 C.72+2043 D. 36 + 4043
E. 74
A
20 60°
B
14. D C ABCD adalah suatu belah ketupat. Jika panjang

diagonal BD = 8 cm maka luas belah ketupat itu
adalah ..... cm

A. 303 B. 3243
C. 30 D. 32
A 30° 5 E. 3643
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15. Pada suatu jajaran genjang, dua sisi yang berdekatan panjangnya 8 cm dan 12 cm.
Jikg besar sudut apit kedua sisi tersebut 30° maka luas jajaran genjang itu adalah ...
cm
A. 24 B. 28 C. 36
D. 48 E. 64

16. Suatu segienam beraturan luasnya 6+/3 cm?. Keliling segi enam tersebut adalah
A.8cm B.12 cm C.16 cm
D. 18 cm E. 20 cm

17. Suatu karpet berbentuk segi duabelas beraturan. Setelah diukur, didapat jari-jari
lingkaran luarnya 6 meter. Jika harga karpet adalah Rp. 10.000 per meter persegi,
maka harga karpet tersebut adalah
A. Rp. 840.000 B. Rp. 960.000 C. Rp. 1.080.000
D. Rp. 1.200.000 E. Rp. 1.600.000

Pada gambar berikut, bangun ABCD dengan panjang
AB =3 cm, AD =5 cm dan CD =4 cm. Luas
segiempat ABCD adalah ...

A L 3+%J2_10m2 B. %(20+\/2_1jcm2
C. %\/E(zm J2_1)cm2 D. %ﬁ(zowﬁjcmz

E. %\/5(20+ 3J2_1) cm?

19. Sebuah kapal berlayar sejauh 50 km dari pelabuhan A dengan arah 030° menuju
pelabuhan B lalu kapal berputar kea rah 150° menuju pelabuhan C yang jaraknya 40
km dari pelabuhan B. Jarak antara posisi terakhir kapal dengan pelabuhan A adalah....

A. 1021 km B. 8421 km C. 621 km
D. 307 km E. 157 km

20. Suatu lahan berbentuk segitiga dibatasi oleh tonggak A, B dan C. Jika jarak tonggak A
dan C = 12 m, jarak tonggak B dan C = 16 m dan besar sudut ACB = 60° maka jarak
tonggak A da B adalanh....

A. 4413 m B. 4415 m C. 4419 m
D. 4431 m E. 437 m

21. Luas segitiga PQR jika diketahui panjang sisi-sisinya 4+/5 cm, 6 cm dan 10 cm adalah

A. 610 cm? B. 8411 cm? C. 4411 cm?
D. 3410 cm? E. 16410 cm?
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22. Perhatikan gambar di samping.
Luas segiempat ABCD = ....

A. (242 —843) cm?
B. (482 —16+/3) cm? 12.cm
C. (242 +84/3) cm? 8.cm

D. (482 +16+/3) cm? 4cm

E

) 45°
. (4842 +84/3)cm

4\/§ cm
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